



Och.: Циркуляр BDT/DNS/DGS/096 Женева, 22 июля 2021 года

 Администрациям Государств – Членов МСЭ

- Членам Сектора MCЭ-D
- Академическим организациям
- Региональным/международным организациям
- Специализированным учреждениям ООН

Предмет: "На пути в Аддис-Абебу" – Youth2Connect (Молодежь для подключения):

молодежь, обладающая правами и возможностями, формирует цифровую

повестку дня

12 августа 2021 года, 13 час. 30 мин. – 15 час. 00 мин. по центральноевропейскому

летнему времени

Уважаемая госпожа, Уважаемый господин,

Имею честь пригласить вас принять участие в седьмом виртуальном мероприятии серии "На пути в Аддис-Абебу", которое проводится 12 августа с 13 час. 30 мин. до 15 час. 00 мин. по центральноевропейскому летнему времени. Это мероприятие состоится в Международный день молодежи 2021 года и согласуется со стратегией "Молодежь-2030", направленной на работу с молодежью и в интересах молодежи. Мероприятие призвано поощрять участие молодежи в качестве полноправных партнеров вместе с лидерами сегодняшних изменений в области цифровых технологий, расширяя их права и возможности благодаря развитию навыков и перспективам для продвижения их собственного видения соединенного будущего.

Серия мероприятий "На пути в Аддис-Абебу", организованная Международным союзом электросвязи (МСЭ), была начата в ноябре 2020 года для активизации деятельности по подготовке Всемирной конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ), укрепления партнерских отношений, а также привлечения всех основных заинтересованных сторон к формированию программы обеспечения возможности установления соединений.

Непосредственно перед ВКРЭ, которая проводится в Эфиопии по приглашению правительства страны, состоится Молодежный саммит. Впервые ВКРЭ будет проходить в Африке. Как известно, значение возможности установления соединений для обеспечения будущего процветания Африки трудно переоценить, и все больше правительств в этом огромном и многообразном регионе отдают приоритет развитию цифровых технологий в качестве основания для устойчивого развития и общей устойчивости в будущем.

ВКРЭ предоставляет уникальную возможность, которой не существовало в последние десятилетия, мобилизовать мировое сообщество в интересах цифровой трансформации и переориентировать программу обеспечения возможности установления соединений в Африке, а также повестку дня всех развивающихся стран.

ВКРЭ – это не только конференция МСЭ, но также всемирная конференция по цифровому развитию. Для того чтобы цифровое развитие стало реальностью для всех, очень важно работать вместе.

Надеюсь приветствовать вас на этом специальном мероприятии 12 августа, которое, уверена, вдохновит участников, позволит представить опыт молодых людей, возможности и проблемы, с которыми они сталкивается, в цифровой среде, и побудит правительства, компании частного сектора, гражданское общество, академические и международные организации разрабатывать и совместно использовать стратегии, политику, планы, данные и опыт, способствующие ускорению вовлечения, расширению прав и возможностей и участию молодежи в программе обеспечения универсальной возможности установления соединений.

Сессия будет проходить на платформе Zoom. Для участия в мероприятии просьба зарегистрироваться здесь. Более подробная информация размещена на веб-странице мероприятия.

С уважением,

[Оригинал подписан]

Дорин Богдан-Мартин Директор